

TIM S.A.

Companhia Aberta CNPJ/MF 02.421.421/0001-11 NIRE 33.300.324.631

COMUNICADO AO MERCADO

Arquivamento do Formulário 20-F referente ao exercício social encerrado em 31/12/2024

A TIM S.A. ("Companhia") (B3: TIMS3; NYSE: TIMB) informa a seus acionistas e ao mercado em geral que realizou o arquivamento de seu relatório anual de 2025 ("Formulário 20-F") referente ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024 na *U.S. Securities and Exchange Comission* ("SEC").

O Formulário 20-F encontra-se à disposição para *download* no *site* de Relações com Investidores da Companhia, <u>www.tim.com.br/ri</u>, e, adicionalmente, os acionistas que desejarem receber uma cópia física do Formulário 20-F e das demonstrações financeiras completas, sem custos, poderão solicitar através dos seguintes canais: telefone (+55 21) 4109-4167 ou e-mail ri@timbrasil.com.br.

Informações adicionais sobre o Formulário 20-F podem ser obtidas junto à área de Relações com Investidores e/ou o Sr. Alberto Griselli, Diretor Presidente e Diretor de Relações com Investidores da TIM S.A. através dos canais acima indicados.

Rio de Janeiro, 31 de março de 2025.

TIM S.A.

Alberto Griselli Diretor Presidente e Diretor de Relações com Investidores